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ASOCIACIÓN DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS (AMPA) 
CEIP SANTA CATALINA
WEB: http://blogampa.colegiosantacatalina.es/
Salamanca, a 7 de septiembre de 2023
Estimadas familias:

La Asociación de Madres y Padres de Alumnos (AMPA) del Colegio Público Santa Catalina es un importante elemento de participación de los padres en la gestión y actividades formativas del Colegio. Es una Asociación de la que pueden formar parte todos los padres y madres que tengan uno o más hijos matriculados en el centro educativo. Necesitamos contar con vosotros/as, que os asociéis y colaboréis activamente en la vida del centro. La cuota anual aprobada para el curso 2023/24 es de 16 € por familia (independientemente del número de hijos/as). Te animamos a que, si todavía no perteneces a la AMPA en el curso que comenzamos, cumplimentes el formulario del siguiente enlace: 
· Inscripción socios AMPA CEIP Santa Catalina

Como novedad en este curso, dispondremos de una APP que esperamos facilite la comunicación y la gestión de todas las actividades. Podéis encontrar toda la información para descargar e instalar al dorso. Por supuesto, mantenemos la página web donde también se actualizarán los contenidos (puedes suscribirte al boletín en el margen derecho de la misma y recibirás un correo electrónico con cada actualización). Ambas serán las principales vías de comunicación de la AMPA con las familias.
Continuaremos facilitando la conciliación familiar (extraescolares, tardones y ludotecas), organizando charlas formativas y actividades lúdicas como el carnaval o la fiesta de fin de curso, entre otras. 

Por supuesto, apoyaremos al Colegio en todo lo que podamos y repercuta directamente en el beneficio de todos los niños y niñas del CEIP Santa Catalina. Como ejemplo, el pasado curso los socios/as de la AMPA aportaron un nuevo equipo de música exterior, material deportivo, la chocolatada y grupo de teatro para la fiesta del Colegio, entre otras.

Con el objetivo de comunicaros las iniciativas para este curso, facilitar todos los trámites y escuchar propuestas e iniciativas, os convocamos a una reunión informativa que se celebrará el 15 de septiembre, viernes, a las 19:00 horas en el Colegio (se pone a disposición un servicio de ludoteca gratuito durante la celebración de la reunión que habrá que solicitar previamente en la web de la AMPA hasta el 14 de septiembre). Entre otros asuntos que tratar gestionados por la AMPA están: 
1) Comunicación con las familias: nueva APP y web
2) Actividades Extraescolares para socios de la AMPA (se adjunta anexo con horarios y precios)
3) Servicio de Tardones (septiembre y junio)
4) Ludotecas para reuniones grupales del Colegio
5) Funcionamiento de los Juegos Escolares ofrecidos por el Ayuntamiento
6) Programación provisional de actividades complementarias y actividades en colaboración con el Colegio
7) Otros asuntos
Por último, para que no surjan ingresos bancarios erróneos, informaros que disponemos de un nuevo número de cuenta en el Banco Santander que se facilitará cuando sea necesario (cuota de socios, tardones, extraescolares…). El anterior no está operativo.
Esperando contar con vuestra presencia el próximo día 15 de septiembre, recibe un cordial saludo.
La Junta Directiva de la AMPA del Colegio Santa Catalina
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